南开区PA66 A 30H2 V25

产品名称	南开区PA66 A 30H2 V25
公司名称	东莞市辉众塑胶有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	东莞市樟木头镇塑胶原料市场壹期新一栋4号(注册地址)
联系电话	86-0769-82863609 13268638988

产品详情

生产厂家:法国罗地亚型号: A 30H2 V25 用途级别:玻纤增强阻燃 TECHNYL PA66 A 30H2 V25:阻燃聚酰胺66,25%的玻璃纤维增强,为注塑稳定的热量。 特点 阻燃 热稳定 用途 电器类 绝缘

生产厂家:法国罗地亚

型号: A 30H2 V25

用途级别:玻纤增强阻燃

TECHNYL PA66 A 30H2 V25: 阻燃聚酰胺66, 25%的玻璃纤维增强, 为注塑稳定的热量。 特点 阻燃 热稳定 用途 电器类 绝缘 处理方法 注塑成型

TECHNYL PA66 A 30H2 V25-长期代理法国罗地亚 TECHNYL PA66:

供应法国罗地亚 TECHNYL PA66 A 30H2

V25,原厂原包,可提供物性表,COA,SGS,MSDS,UL黄卡等相关详细资料.欢迎来人来电咨询洽谈

台军通报F-16战机失联初步调查